
Vážené kolegyně, Vážení kolegové. 
 
 

Česká kontaktologická společnost pořádá od svého založení vzdělávací kurzy a odborná 

školení. V jejich rámci jsme se vždy snažili připravit kontaktology na jejich odpovědnou 

práci, zvýšit jejich teoretické znalosti a předat jim nejnovější poznatky oboru. Protože jsme 

chtěli zachovat první stupeň školení pro začátečníky a vyšší stupeň pro zkušené kontaktology,  

témata se opakovala. Následně, s rostoucím počtem absolventů, pak postupně slábl zájem 

o některé formy školení.  Navíc, při současném velmi naplněném kalendáři vzdělávacích akcí 

(sjezdy, semináře, firemní prezentace) došlo k nasycení až přesycení zájmu potenciálních 

účastníků. Časové možnosti jsou tím výrazně omezeny. Hledání vhodných termínů je obtížné 

a zájem účastníků je limitován i lokalizací jednotlivých akcí, respektive časovou ztrátou na 

dojezd. 

 Na základě těchto poznatků jsme se rozhodli vyjít našim členům vstříc a usnadnit 

dostupnost našich školení tím, že je budeme organizovat v různých oblastech republiky. 

Zároveň tak budeme moci vyhovět i regionálním požadavkům, které se mohou lišit. Kromě 

zlepšení dostupnosti se tak naše školení otevřou i pro ty kolegy, kteří se nemohou uvolnit na 

delší dobu. Přirozeně se sníží i požadavek na minimální počet účastníků, což opět usnadní 

konání kurzu. 

 Pro takový systém školení je však nutná spolupráce s regionálními zástupci, kteří by 

byli schopni a ochotni spoluorganizovat tyto kurzy. Jejich organizování místními pořadateli 

přináší řadu výhod a zjednodušení. Rádi bychom se tak vrátili k původní myšlence ustavení 

regionálních zástupců, kteří by zastupovali ČKS v jednotlivých krajích. 

           Vážené kolegyně a kolegové, tímto se na Vás obracím s prosbou, aby se případní 

zájemci o spolupráci na úrovni regionů přihlásili našemu sekretariátu. Doufám, že se najde 

dostatek zájemců, kteří  budou chtít spolupracovat na tomto projektu.  
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